

社区有了“呼宜办” 这些事“家门口”就能办

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“孩子快1岁了,我们准备给他办理城镇居民医疗保险。准备好所需材料后,原本打算去市民政部门办理,没想到在社区就能办,很快就办理好了,真的很方便。”3月28日上午,在兴安南路社区,为孩子办理了城镇居民医疗保险的居民赵女士说。

昨日,到兴安南路社区办理业务的市民络绎不绝,他们当中有办理行政审批的,有办理退役军人优待证的,而这些都可以在“呼宜办”窗口基层政务服务帮办代办窗口进行办理。该窗口设置专业的服务人员,办理的业务也非常全面。

辖区居民王先生刚刚为家里人办理了社保,他说:“以前办理这项业务必须到专门的行政单位,办一个业务往往要跑很多次。现在社区开设了专门的窗口,不用远行,在家门口就可以办理,省时又方便。”

“为进一步提升基层政务服务帮办代办水平,让广大居民广泛了解和享受帮办代办服务,更好地营造良好的便民服务环境,我们社区‘以服务为宗旨 以便民为目的 以满意为标准’,开设了‘呼宜办’窗口基层政务服务帮办代办服务窗口。”兴安南路社区工作人员岳玉莲向记者介绍。



社区有了“呼宜办”窗口



在基层政务服务网及时公开兴安南路社区帮办代办政务服务事项清单,包含行政审批、医保、民政、退役军人事务等11个部门40余项政务服务事项均在网站可查阅。同时,居民对各类关心关注问题可以现场咨询,窗口帮办代办员会耐心答疑解惑,讲解相关业务的政策法规和办理流程,切实提高了广大居民群众对政务服务帮办代办工作的知晓度、认可度和参与度。

“为进一步提升居民对特殊群体政务服务帮办代办工作的知晓度、认同度和参与度,下一步,兴安南路社区将继续推进政务服务向基层延伸,立足实际,持续提升服务水平,多举措满足群众‘就近、便利、高效’的办事需求,全力打造更加高效便捷的政务服务环境,提升群众办事的幸福感、安全感和满意度,延伸服务到‘最后一公里’。”岳玉莲表示。



环卫、物业积极联动清洁卫生

环卫物业积极联动 扮靓城市助力创城



工人正在对停车位进行冲洗,路过的市民纷纷点赞。“商业街区人流量大,人们更应该提高自身素质。例如规范停车,下车后不要随地乱扔垃圾,只有大家都积极参与,我们的城市才会越来越好。”来万达广场购物的杨女士说。

“为给辖区居民营造一个干净整洁、优美有序的生活环境,提升居民的幸福指数,助力我市创建全国文明城市,近日,我们联合万达广场物业公司开展环境卫生整治活动,集中清理万达广场及周边的垃圾、杂物。通过此次清理整治,辖区内人居环境明显提升的同时,增强了居民的卫生意识和环保意识,为扎实推进首府创建全国文明城市贡献了力量。”北控城市服务集团回民区项目公司清扫一队队长赵敏表示。

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)城市的环境卫生与每个人息息相关,尤其是商业街区,商铺密集,人流量大,卫生的保持也成为难点。为助力我市创建全国文明城市,给辖区居民营造和谐、干净的生活环境,近日,在回民区环境卫生服务中心的指导下,北控城市服务集团回民区项目公司协助万达物业公司,共同整治回民区万达广场春熙巷及周边道路、平台环境卫生,加大巡回保洁力度,全面清理道路油污,擦拭公共设施,清理碎石砖块,全力为辖区居民打造舒适宜居的生活购物环境。

3月27日上午,借助晴好天气,回民区环卫部门的高压清洗车辆开到了回民区万达广场前,作业人员操作高压水枪对广场地面的尘土、污渍进行了全面冲洗。看到环卫

森林防火不松懈 安全排查除隐患

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)清明将至,为有效预防和控制森林草原火灾发生,新城区未雨绸缪,提前谋划,积极做深做细做实森林防火各项工作,筑牢森林防火“安全墙”。

3月23日,新城区应急指挥中心的工作人员通过采用“管、用、检、修”的方法,重点针对风力灭火机、砍刀、油锯、割灌机、单兵防护装备等主战装备进行系统全面的检查和维修保养。维修保养过程中,维修人员检查装备状态,对不能正常启动、缺少油料、零件老损等存在故障的装备及时维护保养,确保各类森林灭火装备器材处于良好的战备状态。

“3月至5月底是新城区森林防火关键时期。为防止各类森林火灾,我们都会在清明节前夕进行大量的防火宣传,对防火队伍、车辆、器材进行检验,确保‘拉得出、用得上、打得灭’,严格落实24小时防火值班、重点时段巡查、情况及时汇报制度,确保防火工作落实到位,及时掌握情况。”新城区应急指挥中心救援大队队长郭瑞明表示,为确保防火灭火装备、设施在任务过程中可以正常投入使用,目前,新城区应急指挥中心救援大队已对所有设备进行了安全检查。

此外,新城区应急指挥中心还在辖区范围内进行野外火险隐患大排查。重点对输配电设施等安全隐患进行全程监管,实行闭环销号管理,切实从源头上防范化解森林火灾风险。

据了解,新城区林草地面积80.6万亩,防火任务艰巨。对此,新城区应急指挥中心通过开展防火演练等方式,全面提升队伍训练水平。“为倡导祭祀安全文明,在此我们呼吁大家:在野外祭祀时杜绝一切烧纸钱、放爆竹的行为;在公墓尽可能不烧纸、放炮或在指定位置按规定烧纸、放炮,消除火灾隐患,用文明安全的方式祭祀。下一步,我们将突出网格化、精准化、常态化管理模式,不断加强森林防火宣传力度,最大限度降低森林火灾隐患,坚决打赢春季森林防火攻坚战。”新城区应急指挥中心主任高晓峰告诉记者。